



Личный прием граждан в домах-интернатах для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления совместно с представителем Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области провели личный прием граждан в стационарном отделении проживания граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексного центра социального обслуживания населения Нижнеомовского района, Серго-Поливановском доме-интернате для престарелых и инвалидов в Вадинском районе и Земетчинском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Руководитель отдела по приему граждан Оксана Вехова в ходе личного приема пообщалась с жильцами социальных учреждений, ознакомилась с условиями их проживания, питания, оказания им социальных услуг, проведены беседы о возможных способах обращения в органы регионального следственного управления в случае совершения в отношении них противоправных деяний и иных нарушений прав и законных интересов.



После общения с престарелыми гражданами, проживающими в домах-интернатах, проведены рабочие встречи с руководителями и работниками учреждений, обсуждены вопросы взаимодействия и обмена интересующей информацией между учреждениями и ведомствами.

Изображения



29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1552513>